

Принято на Ученом Совете ФГБОУ  
ВПО «Государственная академия  
славянской культуры»

Протокол № V от 18.06.2014 г.



«Утверждаю»

Ректор ФГБОУ ВПО «ГАСК»

А.К. Конёнкова

« 18 » июня 2014 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

### по работе с инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Настоящее Положение разработано на основе законодательства Российской Федерации о социальной защите инвалидов, нормативных документов Министерства образования и науки РФ и Устава ГАСК.

Вступительные испытания на все факультеты ФГБОУ ВПО «ГАСК» для различных категорий инвалидов проводятся в соответствии с Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 28 декабря 2011 г. «Порядок приема граждан в образовательные учреждения высшего профессионального образования», в главе VI которого «Особенности проведения вступительных испытаний для граждан с ограниченными возможностями здоровья» утверждаются особенности вступительных испытаний для лиц данной категории.

При наличии положительных результатов вступительных экзаменов инвалиды I и II группы принимаются на обучение в ГАСК вне конкурса.

Наиболее оптимальной формой обучения для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья является очно-заочное и заочное, при которых до 70% учебного материала может быть освоено студентами как в форме дистанционного обучения, так и самостоятельно, что исключает необходимость ежедневного пребывания в вузе и поездок в транспорте.

ГАСК обеспечивает для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья возможность обучения по отдельным предметам дистанционно.

ГАСК оказывает приоритетную помощь выпускникам-инвалидам в трудоустройстве по специальности.

Специальности, по которым в ГАСК обучаются студенты-инвалиды, позволяют им по окончании ВУЗа выполнять работу, требующую высокой квалификации, но при этом не требующую их ежедневного обязательного присутствия в той организации, где они будут работать.

Инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья, обучающимся по бюджетной форме обучения по итогам сессии выплачивается стипендия. Инвалидам I и II группы дополнительно выплачивается социальная стипендия.

На основе Положения о стипендиальном обеспечении студентов ФГБОУ ВПО «ГАСК» инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья имеют приоритетное право на получение материальной помощи.

На основе решения Ученого совета № V от 18.06.2014 г. утверждены льготы по оплате инвалидами внебюджетной формы обучения и дополнительного образования.

При наличии материальных возможностей ГАСК проводит техническое переоснащение здания для удобства обучения лиц с ограниченными физическими возможностями.

В ГАСК создана среда, способствующая социальной адаптации и развитию коммуникативных навыков лиц с ограниченными возможностями здоровья. Инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья привлекаются к активному участию в общественной жизни ГАСК, работе Студенческого Совета, Студенческого научного общества, участию в творческих конкурсах, конференциях и проведению студенческих мероприятий.